
 

 

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr! 

Tisztelt Képviselő Testület! 

Tárgy: előterjesztés gépbeszerzéshez 

 

A 2014. 06. 24-én a társaság taggyűlést tartott. Ezen a taggyűlésen a 2/2014 (06.23) Tgy. 

Határozat alapján: „A taggyűlés a társaság eszközbeszerzési kérelmét a házhoz menő 

szelektív hulladékgyűjtés feltétel rendszerének megvalósítását a Ht.-ben foglaltak szerint 

támogatja. Ennek megfelelően 1 db használt kommunális hulladékgyűjtő gépjármű max. 

6.000.000 Ft értékig (20-22 m3, tömörítős) beszerzéséhez a tulajdonosok forrást biztosítanak 

tulajdonrész arányosan.” 

Tisztelt Képviselő Testület! 

A fenti határozatnak megfelelően a Gyomaközszolg Kft az alábbi információkat szolgáltatja a 

döntés meghozatala érdekében.  

A Gyomaközszolg Nonprofit Kft-re vonatkozó jogszabályi változások a szolgáltatás 

ellátásában változásokat hoznak, a 2015-től bevezetésre kerülő házhoz menő szelektív gyűjtés 

előírásával kapcsolatban. Ennek hiányában a társaság működési engedélyének bevonására 

kerülhet sor. 

A törvény alapján a házhoz menő szelektív/bio hulladék gyűjtés feltétel rendszerének 

megszervezése, eszköz rendszerének biztosítása az önkormányzat feladata, míg működtetése a 

szolgáltatóval közös feladat. A megvalósítás folyamatos, részben pedig 2015. január 1-től 

kötelező a jogszabály szerint.  

 

A társaság 2014 évi eredménye nem teszi lehetővé a szóban forgó eszköz saját erőből történő 

beszerzését, ezért elengedhetetlen az önkormányzatok cégtulajdon arányos hozzájárulása. Az 

augusztusi testületi üléseken a döntés meghozatala fontos, mert ezután történhet mg a 

fejlesztés, vásárlás, és csak 2-3 hónap marad a szelektív rendszer megszervezésére, 

bejáratására.  

 

A beszerzés tárgyát képező 20 m3-es tömörítős gépjármű a kapacitás számítások alapján 

hosszútávon megoldja a szelektív gyűjtés probléma körét a szolgáltatási területen, 

megszervezhetőség szerint havonta és településenként. Amennyiben esetlegesen pályázaton, 



mely a Körös-szögi Kistérségi pályázatban gyomaendrőd területén folyamatban van 

megérkezne egy újabb gépjármű, sem okozna kihasználatlan kapacitást, hiszen a jelenlegi 

gépjármű parknak sincs tartaléka. 

 

A biohulladék begyűjtése május-szeptember hónap közötti időszakot érinti leginkább. A 

biohulladék begyűjtése is havi egy alkalom lenne, amit az elképzelések szerint ezzel a 

kukásautóval szeretnénk gyűjteni. Ezen anyagáram begyűjtését segítené a beszerzésre kerülő 

szállítójármű.  

 

A beszerzendő gépjárművel kapcsolatban történt gépkereskedői érdeklődések alapján 

megfelelő állapotú használt jármű ára mintegy 6 millió forint. Természetesen ennél 

kedvezőbb beszerzés esetén a kft utólagosan vagy elszámol az önkormányzatokkal, vagy 

pedig ezen összeg mértékéig a tulajdonosok lehetőséget teremtenek továbbii eszközvásárlásra, 

mely alapvetően fedett fém 5m3-es konténert jelent. (kb.: 4 db) ez természetesen lehetőség, 

nagy valószínűséggel a becsült 6 millió forintra a gépbeszerzéshez szükség lesz.  

 

 

A beszerzéshez szükséges összeg településenként a tulajdonrész arányában oszlik meg. 

Szelektív hulladékgyűjtő,- szállító autó nettó : 4 724 400 

    nettó bruttó 

Gyomaendrőd 70% 3 307 080 4 199 992 

Dévaványa 25% 1 181 100 1 499 997 

Hunya 1% 47 244 60 000 

Örménykút 1% 47 244 60 000 

Kétsoprony 1% 47 244 60 000 

Csárdaszállás 1% 47 244 60 000 

Kardos 1% 47 244 60 000 

 

 

Előterjesztésünket megtárgyalni és támogatni szíveskedjenek a fenti határozatot is figyelembe 

véve. 

 

Gyomaendrőd, 2014. augusztus 8. 

       Köszönettel: 

        Fekete József 

        Ügyvezető igazgató 



 

 

 

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr! 

Tisztelt Képviselő Testület! 

Tárgy: előterjesztés szelektív begyűjtéshez szükséges zsák beszerzéshez 

 

A 2014. 06. 24-én a társaság taggyűlést tartott. Ezen a taggyűlésen a 4/2014 (06.23) Tgy. 

Határozat alapján: A Gyomaközszolg Nonprofit Kft. az Önkormányzatok felé az augusztusi 

testületi ülésekre írásban tájékoztatót ad be a szelektív hulladékgyűjtő edényzeteknek a 

lakosság részéről történő biztosításáról és annak begyűjtéséről.  

Ebben az évben Dévaványa város területén végzünk házhoz menő szelektív gyűjtést havi egy 

alkalommal. A begyűjtés alkalmával a műanyag és papír hulladékot gyűjtjük a járattal, az 

üvegnek konténer van kihelyezve a polgármesteri hivatal udvarán. A begyűjtés minden hónap 

utolsó pénteken történik. A begyűjtés jelenleg átlátszó műanyag zsákokban valósul meg, 

melyet a polgármesteri hivatal biztosít a lakosság számára. 

2015-től alkalmazandó begyűjtési terv minden településre azonos lenne, vagyis az 

ingatlanoktól a műanyag és papír hulladékot tudnánk elhozni, az üveg hulladéknak továbbra is 

központi gyűjtőhelye lenne.  

Gyomaendrőd város területén számításaink szerint a begyűjtési időszak 2 munkanapot venne 

igénybe, abban az esetben, ha a gyűjtőzsákokat nem a begyűjtő személyzet osztaná. 

(ügyfélszolgálat osztaná). Hunya, Örménykút és Kardos Községek területén egy autó egy 

napon el tudná végezni a begyűjtést, míg Csárdaszállás és Kétsoprony Községek esetében 

szintén egy autó végezné a begyűjtést azonos napon. A gyűjtési napok minden település 

esetében a pénteki nap lenne havonta egyszer. 

Hivatkozással a Köztisztasági Egyesület által kiadott VM minisztériumi irány elvekre és a 

hulladéktörvény általi szabályozásokra a szelektívgyűjtő edényzetek (zsák) nem képezik a 

szolgáltatás részét.  

A hulladékgyűjtő edényzet többféle módon biztosítható a lakosság részére (pl.: bérli az 

edényzetet, meghatározott időre kihordásra átadja, az önkormányzat biztosítja, vagy esetleg 



megveszi a lakos, stb). Mint látszik, többféle lehetőség van de ez egyik esetben sem jelenti 

azt, hogy a szolgáltató beépíti a szolgáltatás árába az edényzetet.  

A zsák speciális edényzet, azaz egyszer használatos és semmiképpen sem a szolgáltatás része. 

A szolgáltatási területen az éves zsák igény nagyságrendje tapasztalat hiányában, de 

számítások szerint maximum 90-100 ezer db /év. 

      Gyomaendrőd Dévaványa Kétsoprony Hunya Örménykút Kardos Csárdaszállás összesen: 

zsák mennyiség /év   54 000 32 400 3 600 3 600 1 080 2 040 1 920 98 640 

műanyag zsák Ft /év 42 2 268 000 1 360 800 151 200 151 200 45 360 85 680 80 640 4 142 880 

 

Jelentős árengedmény érvényesíthető a legyártott zsákok esetében akkor, ha az éves rendelt 

mennyiség eléri a 70.000 db/év nagyságrendet. Erről szóló árajánlat mellékelve. 

Ennek megfelelően a szelektívzsák beszerzésének éves költsége az árajánlatot figyelembe 

véve 2.940.000 Ft úgy, hogy a megrendeléshez a számított mennyiségnek csak a 70%-át 

vesszük alapul. A kft ezt az összeget kigazdálkodni nem tudja. 

A 70 ezres éves mennyiség meghatározásánál figyelemmel voltunk arra, hogy Dévaványa 

város területére az év elején az önkormányzat által megvásárolt zsák mennyisége nagy 

valószínűsséggel 2015-re is elegendő lesz.  

 

 

Kérjük a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és figyelemmel a 

már Dévaványa város esetében kialakult gyakorlatra, a szelektív hulladékgyűjtés 

megszervezésének érdekében a felmerülő költségeket finanszírozni szíveskedjen. 

 

 

Gyomaendrőd, 2014. augusztus 8. 

       Köszönettel: 

        Fekete József 

        Ügyvezető igazgató 

 


